

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: Oddělení českého jazyka a literatury

Datum odevzdání posudku: 28. 7. 2017

Jméno a příjmení studenta:

Kristýna Dobrovolná

Obor:

ČJ - AJ

Oponent diplomové práce:

PhDr. Martin Schacherl, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce: Vztah mezi literárním dílem a jeho filmovou adaptací v představách žáků ZŠ

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Aktuálnost tématu, struktura práce

(rozsah, logická návaznost, vnitřní vyváženost)

A B C N

DP je přehledně členěna na rozsáhlou teoretickou (*Film jako syntetické umění, Filmová hudba, Filmové adaptace, Filmová adaptace Ostře sledovaných vlaků, Dosavadní srovnání literárního díla a filmu, Didaktický potenciál filmu*) a praktickou část (*Rozbor dotazníků*), dále *Shrnutí: Postoj dnešních žáků k čtenářství a diváctví, Závěru, Použitých informačních zdrojů a Příloh*. Práce má přiměřený rozsah, přehlednou (značnou horizontální strukturací textu až přetíženou) textovou výstavbu, včetně promyšlené kompozice. Nesoulady spatřuji v ne-poměru teoretické a praktické části a nedostatečně motivované sourodosti některých částí teorie k vlastnímu výzkumu a cílům práce.

2. Metodologická a metodická stránka práce

(stanovení hypotéz a cílů práce, užití metod)

A B C N

Cíl DP je jasně a srozumitelně stanoven, třebaže jej hodnotím jako spíše ne-ambiciózní, dotazník je koncipován zajímavě. Hlavnímu cíli (*zjistit současný stav čtenářství a diváctví mezi populací dnešních dětí*) neodpovídá obsahová struktura práce, neadekvátní je (jak ostatně sama autorka přiznává) rozsah výzkumu. Užití metody jsou funkční.

3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

A B C N

Z hlediska dodržování citačních norem, odkazů a bibliografie práce vyhovuje předepsaným standardům. Důvěryhodnost snižuje neuvádění některých citací v textu v použité literatuře (např. s. 15, 16, 24, 25 aj.) citace citací (např. na s. 24, 27), vysoká míra bakalářských a diplomových prací v použité literatuře a nejednotnost a nedůslednost v uvádění informačních zdrojů.

4. Odborná správnost – znalost problematiky

(prokázání znalosti řešené problematiky, schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

A B C N

Diplomantka prokazuje požadované znalosti dané problematiky, dovednost analýzy. Uplatněné slohové postupy odborné komunikace jsou na velmi dobré úrovni. Autorka prokazuje široký odborný záměr.

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

A	B	C	N
---	---	---	---

V diplomové práci postrádám vyšší výzkumný charakter, sourodější propojení teoretické části s praktickou, která představuje vlastní, původní „přínos“ diplomantky v praktické části její práce. V tomto smyslu nejvíce oceňuji kapitolu 7. Z hlediska obsahového záměru, eventuálně komplexnosti zpracování předepsané literatury práci hodnotím jako velmi dobrou, vzhledem k naplnění zadání a zhodnocení praktických výsledků jako spíše problémovou.

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování

A	B	C	N
---	---	---	---

DP je po formální stránce na velmi dobré úrovni. Autorčin projev je příjemný, plně v souladu s normami odborné komunikace. Celkový dojem z textu narušují ojedinělé převážně formální nedostatky (*jak vyplývá v předchozí kapitole ... největším rozdíl ... a tudíž nebudovávat pozor* aj.), místy mohou vést i ke špatnému porozumění obsahu (např. na s. 20). Nejčastěji se jedná o chybné gramatické tvary a překlepy, spíše ojedinělé jsou pravopisné nedostatky (např. na s. 22).

7. Formální a grafická úroveň práce

A	B	C	N
---	---	---	---

Formální a grafická úroveň práce je na velmi dobré úrovni. Práci neprospívá nemotivované střídání velikosti písma.

Připomínky a otázky k obhajobě:

Žádné

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

A - výborně	B – velmi dobře	C – dobře	N - nevyhověl
-------------	-----------------	-----------	---------------

V Českých Budějovicích dne 28. 7. 2017

.....

Podpis vedoucího/oponenta